PROTOKÓŁ Nr XL / 06
Z POSIEDZENIA RADY POWIATU GRYFICKIEGO II KADENCJI
w dniu 31 marca 2006 r.

Ad 1) Sprawy regulaminowe:
otwarcie posiedzenia, 

stwierdzenie quorum,

przyjęcie porządku obrad,

przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

Czterdzieste posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego odbyło się 31 marca 2006 r. w Nowym Zamku przy ul. Sienkiewicza 3 w Płotach. Obrady rozpoczęły się o godz. 9.00 i zakończyły się              o godz. 13.00. Sesję prowadził Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki.

Na 19 radnych w sesji uczestniczyło 14 radnych – lista obecności stanowi załącznik nr 1              do protokołu. Nieobecni radni: Tomasz Boruk, Ryszard Gomółka, Renata Korek, Antoni Lepper, Stanisław Wojsznis – usprawiedliwieni. (Radny Stanisław Wojsznis przybył na II część obrad                 o godz. 11.00).  
Ponadto w I części posiedzenia uczestniczyli: Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska – Starzec, Sekretarz Powiatu – Stanisław Hołubczak, Agnieszka Waszyńska – Podinspektor w Wydziale Edukacji i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego w Gryficach, Ewa Godycka – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach, Andrzej Olszak – Geodeta Powiatowy                w Gryficach, Władysław Czapkowski – Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Gryficach, Dariusz Grochowicz – Dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Gryficach, Przemysław Kowalewski – Dyrektor Powiatowego Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach, Bernarda Nawara – Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny                     w Gryficach, Agnieszka Hamulczyk – młodszy asystent w Powiatowej Stacji Sanitarno                          – Epidemiologicznej w Gryficach, Łukasz Szeląg – Starostwo Powiatowe w Gryficach - lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.   


Zawiadomienie radnych  o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Porządek obrad stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu Gryfickiego Franciszek Gródecki po powitaniu zebranych                      i stwierdzeniu quorum, wniósł o przyjęcie porządku obrad. W wyniku głosowania jednomyślnie został przyjęty następujący porządek obrad: 

Godz. 9.00

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Informacja nt. „Stanu Sanitarnego Powiatu Gryfickiego za 2005 rok”.

5. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach w 2005 roku.

6. Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w 2005 roku.

7. Informacja Zarządu Powiatu dot. protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli           w Domu Pomocy Społecznej w Jarominie. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru delegata Powiatu Gryfickiego                          do Zgromadzenia Ogólnego Związku Powiatów Polskich:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia Powiatowego Rzecznika Konsumentów:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek oraz szczególne warunki przyznawania dodatków                          do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach                     i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2006:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat za posiłki w stołówkach Specjalnego Ośrodka Szkolono – Wychowawczego i Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2006.

16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2006.

17. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2006 rok. 

18. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

19. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

20. Wolne wnioski.

Godz. 11.00 – CZĘŚĆ UROCZYSTA SESJI

21. Wystąpienie okolicznościowe Przewodniczącego Rady Powiatu Franciszka Gródeckiego.

22. Referat „Życie i twórczość Jana Pawła II” – wygłosi ks. Adam Staszczak.

23. Inscenizacja pt. „Orędownik Pokoju” w reżyserii Łukasza Rachubińskiego i wykonaniu młodzieży szkół gimnazjalnych.

24. Odsłonięcie witacza turystycznego z wizerunkiem Jana Pawła II – miejsce: podzamcze                 od strony tarasu.

25. Rozstrzygnięcie konkursu „Pamiętnik i Album o Janie Pawle II” oraz wręczenie nagród.

26. Zakończenie obrad.

27. Poczęstunek. 

W wyniku głosowania jednomyślnie,  protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez odczytania, bez uwag. 

Ad 2)

Sprawozdanie z prac Zarządu, stanowiące załącznik nr 6 do protokołu, nie było odczytywane               w związku z tym, że radni otrzymali je odpowiednio wcześniej i zapoznali się z jego treścią. 

Radny Jan Kaczmarek przypomniał, że na jednej z sesji Rady Powiatu Gryfickiego krytycznie odniósł się do działań Zarządu Powiatu polegających na korzystaniu z usług brokera do wyboru firmy ubezpieczającej mienie powiatu. W przedłożonym sprawozdaniu z prac Zarządu Powiatu znajduje się informacja, że Zarząd zatwierdził wynik przetargu na ubezpieczenie mienia powiatu            – została wybrana oferta firmy Warta ze Szczecina. Radny pozytywnie odniósł się do faktu,                   iż Zarząd we własnym zakresie wyłonił ubezpieczyciela, poprosił jednak o informację, jakie wymierne korzyści ekonomiczne z tego tytułu miał powiat?

Sekretarz Stanisław Hołubczak wyjaśnił, że przetarg na ubezpieczenie mienia powiatu zorganizował broker. Nic się więc nie zmieniło w zakresie sposobu wyłaniania firmy ubezpieczającej mienie powiatu. Powiat nie ponosi żadnych kosztów związanych z działalnością brokera, gdyż koszty jego honorarium obciążają firmę ubezpieczeniową. 
W związku z brakiem innych pytań Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął punkt i przystąpiono do realizacji kolejnych punktów porządku obrad.

Ad 3)

Interpelacje i zapytania radnych

W punkcie tym nie zabrano głosu.

Ad 4)
Informacja nt. „Stanu Sanitarnego Powiatu Gryfickiego za 2005 rok”.

Informację na temat stanu sanitarnego powiatu gryfickiego za rok 2005 (załącznik nr 7                         do protokołu) przedstawiła Pani Bernarda Nawara – Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny           w Gryficach. Zwróciła się ponadto do radnych z apelem o włączenie do zadań własnych w zakresie ochrony zdrowia zrealizowanie „Przedszkolnego Programu Profilaktyki Wirusowego Zapalenia Wątroby typu A” u sześciolatków w roku bieżącym. Apel stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Starosta Kazimierz Sać wyraził zdanie, że koszty szczepień ochronnych powinien ponosić budżet Państwa. 

Pani Bernarda Nawara wyjaśniła, że program szczepień ochronnych finansowanych przez                 Rząd RP obejmuje młodych ludzi od pierwszego dnia po urodzeniu do 19 roku życia. Podkreśliła, że jest to program szczepień obejmujący profilaktykę bardzo wielu chorób. Współpraca                        w dyskutowanej sprawie układa się pomyślnie z trzema gminami z terenu powiatu gryfickiego tj.: Gmina Trzebiatów, Gmina Rewal i Gmina Gryfice. Natomiast nie udało się nawiązać kontaktu             z Gminą Płoty, Brojce i Karnice. 
W związku z brakiem uwag do przedłożonej informacji Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął punkt.

Ad 5)

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach w 2005 roku.
Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach w 2005 roku            – załącznik nr 9 do protokołu - zostało przyjęte bez omawiania, bez uwag.
Ad 6)

Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w 2005 roku.
Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w 2005 roku – załącznik           nr 10 do protokołu - zostało przyjęte bez omawiania, bez uwag.

Ad 7)  

Informacja Zarządu Powiatu dot. protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli           w Domu Pomocy Społecznej w Jarominie załącznik nr 11 do protokołu. 
W dyskusji głos zabrał radny Jan Kaczmarek. Przypomniał, że swego czasu jedna                                    z trzebiatowskich gazet lokalnych podawała, że decyzje personalne w sprawie Domu Pomocy Społecznej w Jarominie zapadają w gabinecie Pana Starosty i gabinecie Pana Burmistrza Trzebiatowa. Natomiast w przedłożonej radnym informacji Zarządu napisano, że decyzje kadrowe należą do kompetencji Pana Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jarominie. To była pierwsza uwaga radnego. Kolejna dotyczyła niestatutowego postępowania z protokołami kontroli przeprowadzonych przez Komisję Rewizyjną. W statucie zapisano, że Komisja Rewizyjna niezwłocznie przedstawia Radzie sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli. Taka informacja                   do Rady nie dotarła, w porządku obrad znalazła się jednak informacja Zarządu Powiatu dotycząca protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli w Domu Pomocy Społecznej                           w Jarominie. 
Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki wyjaśnił, że protokół z przeprowadzonej kontroli przez Komisję Rewizyjną w Domu Pomocy Społecznej w Jarominie znajduje się w Biurze Rady i każdy radny może się z jego treścią zapoznać. Natomiast radnym przekazano informację               o krokach podjętych przez Zarząd Powiatu w związku z przeprowadzoną kontrolą.

Starosta Kazimierz Sać w odniesieniu do wypowiedzi Pana Kaczmarka wyjaśnił, że Zarząd Powiatu nie odbył żadnego posiedzenia w gabinecie Burmistrza Trzebiatowa. 

W związku z brakiem innych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął punkt.

Ad 8)

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
W związku z tym, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniach komisji stałych i został zaopiniowany pozytywnie, nie wywiązała się dyskusja.

W wyniku głosowania, przy 13 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr XL/210/06 w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Ad 9)

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru delegata Powiatu Gryfickiego do Zgromadzenia Ogólnego Związku Powiatów Polskich:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
Wicestarosta Jacek Zdancewicz wyraził zdanie, że w projekcie uchwały należy określić termin,            do kiedy wybiera się danego kandydata do Zgromadzenia Ogólnego Związku Powiatów Polskich oraz wskazać tylko funkcję kandydata nie wymieniając go z imienia i nazwiska. 

Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poinformował, że projekt uchwały został opracowany na bazie projektu uchwały przekazanego przez Zgromadzenie Ogólne Związku Powiatów Polskich. Proponował pozostawić go bez zmian.

Radny Artur Łącki również opowiedział się za pozostawieniem projektu uchwały bez zmian, gdyż wygaśnięcie mandatu radnego jest równoznaczne z wygaśnięciem delegacji przyznanej przez Radę do reprezentowania powiatu gryfickiego w Zgromadzeniu Ogólnym Związku Powiatów Polskich.
W związku z brakiem innych uwag Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął dyskusję i podał projekt uchwały pod głosowanie.
W wyniku głosowania, przy 10 głosach „za”, 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 głosie „przeciwnym (radny Zbigniew Chabowski), 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, została podjęta uchwała Nr XL/211/06 w sprawie wyboru delegata Powiatu Gryfickiego do Zgromadzenia Ogólnego Związku Powiatów Polskich, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  
Ad 10)
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia Powiatowego Rzecznika Konsumentów:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Prawa, Bezpieczeństwa i Administracji,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
W związku z tym, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniach komisji stałych i został zaopiniowany pozytywnie, nie wywiązała się dyskusja.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XL/212/06 w sprawie zmiany wynagrodzenia Powiatowego Rzecznika Konsumentów, która stanowi załącznik nr 14                                        do protokołu.  

Ad 11)

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek oraz szczególne warunki przyznawania dodatków                          do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia                za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2006:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
W związku z tym, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniach komisji stałych i został zaopiniowany pozytywnie, nie wywiązała się dyskusja.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XL/213/06 w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek oraz szczególne warunki przyznawania dodatków                          do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia                za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2006, która stanowi załącznik nr 15                                        do protokołu.  

Ad 12)
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat za posiłki w stołówkach Specjalnego Ośrodka Szkolono – Wychowawczego                 i Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
W związku z tym, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniach komisji stałych i został zaopiniowany pozytywnie, nie wywiązała się dyskusja.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XL/214/06 w sprawie określenia zasad częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat za posiłki w stołówkach Specjalnego Ośrodka Szkolono – Wychowawczego i Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego, która stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Ad 13)

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Polityki Społecznej,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
W związku z tym, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniach komisji stałych i został zaopiniowany pozytywnie, nie wywiązała się dyskusja.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XL/215/06 w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  
Ad 14)

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
W związku z tym, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniach komisji stałych i został zaopiniowany pozytywnie, nie wywiązała się dyskusja.
Radnym została przekazana autopoprawka Zarządu Powiatu do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok, która stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XL/216/06 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok, która stanowi załącznik nr19 do protokołu.  
Ad 15)

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2006.

Radny Artur Łącki zgłosił następujące propozycje zmian w planie pracy Komisji Polityki Gospodarczej:
1) dopisać punkt w brzmieniu: „Analiza inwestycji powiatowych w roku 2006”,
2) punkt dotyczący wyjazdowego posiedzenia Komisji w Domach Pomocy Społecznej                  w Jarominie i w Gryficach uzupełnić o zapis mówiący, że posiedzenie to odbędzie się wspólnie z Komisją Polityki Społecznej. 
W wyniku głosowania:

1) punkt w brzmieniu: „Analiza inwestycji powiatowych w roku 2006” został przyjęty jednomyślnie,

2) przy 13 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, punkt dotyczący wyjazdowego posiedzenia Komisji w Domach Pomocy Społecznej w Jarominie i w Gryficach uzupełniono o zapis mówiący, że posiedzenie to odbędzie się wspólnie z Komisją Polityki Społecznej. 

W związku z brakiem innych uwag do planów pracy pozostałych komisji, Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poddał pod głosowanie projekt uchwały.
W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XL/217/06 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2006, która stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Ad 16)

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2006.

Radny Artur Łącki wyraził zdanie, iż w związku z tym, że w przedłożonej propozycji planu pracy Komisji Rewizyjnej nie przewiduje się żadnej kontroli, a Komisja Rewizyjna do tego typu działań jest powołana, to trudno mówić, że jest to plan pracy. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Waldemar Choina był zdania, że przedłożony plan pracy powinien pozostać bez zmian, natomiast zgodnie z nim przewiduje się przeprowadzenie kontroli zleconych przez Radę. Tak więc jeśli zaistnieje potrzeba przeprowadzenia kontroli i zleci ją Rada, to Komisja Rewizyjna zawsze jest gotowa podjąć się realizacji zadania.  
Radny Jan Kaczmarek zgodził się z Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej Waldemarem Choiną, że Komisja działa zgodnie z planem pracy uchwalonym przez Radę, zwrócił jednak uwagę,                   że Komisja Rewizyjna powinna przedłożyć Radzie do uchwalenia plan pracy do końca listopada roku poprzedzającego rok, którego plan pracy dotyczy. 
W związku z rozbieżnymi głosami w dyskusji, Wicestarosta Jacek Zdancewicz zgłosił wniosek           o ogłoszenie przerwy w obradach.

Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki ogłosił przerwę o godz. 10.15.

Wznowienie obrad nastąpiło o godz. 10.30.

Po przerwie głos w dyskusji zabrali:

1) Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki, który zaproponował wpisać do planu pracy kontrolę w placówkach oświatowych powiatu gryfickiego, 
2) radny Bogdan Dembowski, który był za pozostawieniem planu pracy bez zmian, gdyż zdaniem radnego rola  Komisji Rewizyjnej jest mniejsza, niż się oczekuje,
3) Wicestarosta Jacek Zdancewicz, który zaproponował pozostawić plan pracy bez zmian.

W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2006 bez zmian.
W wyniku głosowania, przy 10 głosach „za” i 4 głosach „wstrzymujących się”, została podjęta uchwała Nr XL/218/06 w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2006, która stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
Ad 17)
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2006 rok. 
Do przedstawionego przez Przewodniczącego Rady Powiatu Franciszka Gódeckiego planu pracy Rady na rok 2006 radny Jan Kaczmarek zaproponował dopisać punkt w brzmieniu:

„Przyjęcie informacji o wynikach kontroli przeprowadzonych przez Komisję Rewizyjną”.

W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poddał pod głosowanie projekt uchwały z wnioskiem zgłoszonym przez radnego Jana Kaczmarka.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XL/219/06 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2006 rok, która stanowi załącznik nr 22           do protokołu.   
Ad 18)

Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.
Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zaprosił wszystkich radnych na drugą część sesji, która został przygotowana w związku z obchodami pierwszej rocznicy śmierci Papieża Jana Pawła II.
Ad 19)

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
W punkcie tym nie zabrano głosu.

Ad 20)

Wolne wnioski.
W punkcie tym nie zabrano głosu.

Radni otrzymali wycinki artykułów prasowych dotyczące działalności powiatu gryfickiego przygotowane przez Powiatowe Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach – załącznik nr 23 do protokołu. 
Godz. 11.00 – CZĘŚĆ UROCZYSTA SESJI

Ad 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27

Wystąpienie okolicznościowe Przewodniczącego Rady Powiatu Franciszka Gródeckiego.

Referat „Życie i twórczość Jana Pawła II” – wygłosi ks. Adam Staszczak.

Inscenizacja pt. „Orędownik Pokoju” w reżyserii Łukasza Rachubińskiego i wykonaniu młodzieży szkół gimnazjalnych.

Odsłonięcie witacza turystycznego z wizerunkiem Jana Pawła II – miejsce: podzamcze od strony tarasu.

Rozstrzygnięcie konkursu „Pamiętnik i Album o Janie Pawle II” oraz wręczenie nagród.

Zakończenie obrad.
Poczęstunek. 

Część uroczysta sesji odbyła się w Sali Rycerskiej Nowego Zamku. Ksiądz Proboszcz Adam Staszczak wygłosił referat o Janie Pawle II. Następnie zaproszeni goście obejrzeli część artystyczną w wykonaniu młodzieży szkolnej. 
Odsłonięcia witacza turystycznego z wizerunkiem Jana Pawła II dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki oraz Starosta Kazimierz Sać. 

Zakończenie części uroczystej nastąpiło o godz. 13.00. Następnie goście udali się na poczęstunek, natomiast o godz. 13.30 została otwarta wystawa prac o tematyce związanej z życiem Jana Pawła II.
Protokół sporządziła:





Przewodniczący Rady Powiatu
Jolanta Rakowiecka





         Franciszek Gródecki 

Gryfice, dn. 6.04.2006 r.

Załączniki: 

Nr 1 - lista obecności radnych,

Nr 2 - lista gości przybyłych na sesję,

Nr 3 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,

Nr 4 - porządek obrad,

Nr 5 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,

Nr 6 - sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu,

Nr 7 - informacja na temat stanu sanitarnego powiatu gryfickiego za rok 2005,

Nr 8 - apel o włączenie do zadań własnych w zakresie ochrony zdrowia zrealizowanie „Przedszkolnego Programu Profilaktyki Wirusowego Zapalenia Wątroby typu A” u sześciolatków w roku bieżącym,

Nr 9 - sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach w 2005 roku,

Nr 10 - sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w 2005 roku,

Nr 11 - informacja Zarządu Powiatu dot. protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli w Domu Pomocy Społecznej w Jarominie, 

Nr 12 - uchwała Nr XL/210/06 w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego,

Nr 13 - uchwała Nr XL/211/06 w sprawie wyboru delegata Powiatu Gryfickiego do Zgromadzenia Ogólnego Związku Powiatów Polskich,  

Nr 14 - uchwała Nr XL/212/06 w sprawie zmiany wynagrodzenia Powiatowego Rzecznika Konsumentów,   

Nr 15 - uchwała Nr XL/213/06 w sprawie przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek oraz szczególne warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy nauczycieli w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2006, 

Nr 16 - uchwała Nr XL/214/06 w sprawie określenia zasad częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat za posiłki w stołówkach Specjalnego Ośrodka Szkolono – Wychowawczego i Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego,  

Nr 17 - uchwała Nr XL/215/06 w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego,  

Nr 18 –autopoprawka Zarządu Powiatu do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok, 

Nr 19 - uchwała Nr XL/216/06 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok, 

Nr 20 - uchwała Nr XL/217/06 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego             na rok 2006, 

Nr 21 - uchwała Nr XL/218/06 w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Gryfickiego               na rok 2006, 

Nr 22 - uchwała Nr XL/219/06 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2006 rok.

Nr 23 - wycinki artykułów prasowych dotyczące działalności powiatu gryfickiego przygotowane przez Powiatowe Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach. 
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